
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Nyugat.hu - 2023.11.15. 
Az Év kutatója díjjal tüntették ki az ELTE SEK oktatóját, Murber Ibolyát 
Murber Ibolya, az ELTE Savaria Egyetemi Központ Történelem Tanszékének egyetemi docense 
vehette át idén a Magyar Tudományos Akadémia Veszprémi Területi Bizottságától (MTA VEAB) 
az év kutatója díjat - közölte az egyetem Facebook-oldalán. Mint írják, a díjtáadóra a Magyar 
Tudomány Ünnepének nyitónapján, november 9-én került sor a Pannon Egyetem aulájában, 
Veszprémben. 
https://www.nyugat.hu/cikk/az_ev_kutatoja_dijjal_tuntettek_ki_az_elte_sek_oktatojat 
 
TV2 - 2023.11.15. 
Juhász Árpád 65 évvel ezelőtt szerezte meg a diplomáját az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen 
A televíziózás legendája, nemzetközileg elismert geológus, a kövek szerelmese, Juhász Árpád pár 
nappal ezelőtt vette át vasdiplomáját az ELTE-n. 
https://tv2play.hu/mokka/juhasz_arpad_buszkesege_a_geologus_atvette_vasdiplomajat_az_egy
etemen 
 
Magyar Nemzet - 2023.11.16. 
Izlandon hosszú vulkáni időszak kezdődik? 
A modellszámítások eredményei jelentős mennyiségű magma benyomulását jelezték néhány 
kilométer mélységbe, ami a korábbi időszaknál jóval nagyobb vulkánkitörés lehetőségét vetítette 
előre. Szárazföldön ez alapvetően kiterjedt lávaöntést jelenthet, azonban a magma felszínre juthat 
víz alatt is, ami heves, robbanásos kitörést okozhat. Grindavik 3700 lakosát gyorsan kitelepítették, 
később az állatokat is kimenekítették – tájékoztatott Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus, az 
MTA levelező tagja, az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára. 
https://magyarnemzet.hu/mozaik/2023/11/izlandon-hosszu-vulkani-idoszak-kezdodik 
 
HVG - 2023.11.16. 
Feketén, fehéren - Tóth Barnabás filmrendező 1956 hozadékáról, felkérésekről 
„A két Oscar-shortlist arra volt jó, hogy elhiggyem magamról, hogy megéri csak ebbe az irányba 
menni. Az ELTE-n viszont továbbra is tanítok, hivatalosan ez a főállásom.” 
Nyomtatott megjelenés, 44-46. oldal 
 
Jelenkor.net - 2023.11.16. 
Búcsú Reményi József Tamástól 
A múlt héten tartották az ELTE Bölcsészkarán az aranydiplomák kiosztásának ünnepét – az 
ötven éve végzett hallgatók-barátok-ismerősök örvendhettünk a rég nem látott egykori kortársak 
látásának: s habár tudhattuk, hogy sokan már nem lehetnek velünk együtt, mégis nagyon fájó 
hiányként érződött, hogy Reményi Jóska, akitől senki nem várta volna elmaradását, nincs jelen, s 
már nem is fogunk találkozhatni vele. 
https://www.jelenkor.net/hirek/3037/bucsu-remenyi-jozsef-tamastol 
 
Magyar Nemzet - 2023.11.16. 
Egyre jobbak a magyar egyetemek, megéri itthon tanulni 
Két mérvadó felsőoktatási világrangsorban is az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) 
végzett az első helyen a magyarországi egyetemek közül. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2023/11/egyetemek-vilagrangsor-tanulas-publikalas 
Megjelent még: Hír TV 
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WMN - 2023.11.16. 
Milanovich Domi: fóliázástól az öncenzúráig  
„Megalakulása óta tanítok az ELTE szexuálpszichológiai szakpszichológus programjában: ez egy 
4 féléves, önköltséges szakirányú továbbképzés, amelyre olyan hallgatók érkeznek, akik már 
megszerezték a mesterszakos pszichológus diplomájukat. A kurzusom címe: Nemi identitás és 
szexuális orientáció, és 16 órában, általában tömbösítve tartom meg, ez másfél nap intenzív közös 
munkát jelent.” 
https://wmn.hu/ugy/61349-foliazastol-az-oncenzuraig-egy-uj-szexualpszichologiai-konyv-meg-
sem-emlit-lmbtq-temakat 
 
Metropol.hu - 2023.11.16. 
Tomboló hangulatok - mindent a borderline személyiségzavarról 
Előadónk, Rubovszky György Zsolt klinikai szakpszichológus, pszichoterapeuta, 
pszichodramatista és pszichoanalitikus kandidátus. György több mint 10 éves klinikai tapasztalata 
során számos alkalommal dolgozott borderline személyiségzavarral élő páciensekkel, valamint az 
ELTE-n kutatási területe a személyiségzavar pszichodiagnosztikája. 
https://metropol.hu/programok/2023/11/tombolo-hangulatok-mindent-a-borderline-
szemelyisegzavarrol 
 
Bdpst24.hu - 2023.11.16. 
Informatikai szakembereket díjazott a Neumann Társaság 
Tizenhárom hazai informatikus szakember kiemelkedő munkásságát díjazta a Neumann Társaság 
és a HUN-REN SZTAKI a „Neumann után, szabadon” című konferencián. 
https://bdpst24.hu/2023/11/16/informatikai-szakembereket-dijazott-es-kit/ 
Megjelent még: bitport.hu - hirek.prim.hu – digitalhungary.hu - digitrendi.hu - Computerworld 
 
Agroforum.hu - 2023.11.16. 
Ilyen hatással vannak a különböző trágyázási módok a talajra 
Az érdekes eredmények a HUN-REN Agrártudományi Kutatóközpont (HUN-REN ATK) 
Talajtani Intézete és Mezőgazdasági Intézete, valamint az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
kutatói nevéhez fűződnek. A kutatók egy 60 éves martonvásári tartamkísérlet parcelláin kukorica 
és búza vetésforgó műtrágyás, istállótrágyás és kombinált kezeléseit mintázták két egymást követő 
évben. 
https://agroforum.hu/szakcikkek/novenytermesztes-szakcikkek/ilyen-hatassal-vannak-a-
kulonbozo-tragyazasi-modok-a-talajra/ 
 
24.hu - 2023.11.16. 
Chikán Attila: a különböző hatalmi viszonyokban nem kevés autokrácia jelenik meg 
A Rajk mintájára jött létre az ELTE jogi karához tartozó Bibó István Szakkollégium is a 80-as 
évek elején, amelynek akkoriban tagja volt a Fidesz alapító tagságának nagy része. A 
szakkollégiumok hallgatóiból mozgalom szerveződött, amely a demokratikus ellenzék fiatal ágává 
nőtte ki magát, majd résztvevői közül sokan a rendszerváltás utáni politikai és a gazdasági elit 
meghatározó szereplőivé váltak. 
https://24.hu/belfold/2023/11/16/chikan-ilyes-demokracia-rajk-szakkollegium-oktatas-
corvinus/ 
 
Hír TV - 2023.11.16. 
Hat év után az USA-ba látogatott a kínai elnök 
Joe Biden nagyot tárgyalt a kínai elnökkel, aztán a háta mögött lediktátorozta. A Napi Aktuálisban 
Magyarics Tamás egyetemi tanárral, az ELTE Angol-Amerikai Intézet oktatójával az amerikai-
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kínai csúcstalálkozóról beszélgettünk. 
https://hirtv.hu/napi_aktualis/hat-ev-utan-az-usa-ba-latogatott-a-kinai-elnok-2576185 
 
KlubRádió - 2023.11.16. 
Az elmúlt héten több mint 700 földrengést észleltek a vulkanológusok Izlandon 
A Reggeli gyors című műsor vendége volt Harangi Szabolcs geológus, az ELTE Földrajz és 
Földtudományi Intézet igazgatója. (A felvételen 121:53-tól). 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-november-16-csutortok-0600-37033 
Hasonló megjelenés: Millásreggeli podcast 
 
Bdpst24.hu - 2023.11.17. 
Fókuszban a térinformatika  
Ingyenes előadások és workshopok kezdőknek és haladóknak az ELTE IK Térképtudományi és 
Geoinformatikai Intézet szervezésében. 
https://bdpst24.hu/2023/11/17/fokuszban-a-terinformatika/ 
 
Új Egyenlőség - 2023.11.17. 
Növényvakság – Miért baj, ha nem ismerjük a növények világát? 
Miért nem elég, ha csak a növénybiológusok foglalkoznak a növényekkel? Parádi Istvánnal, az 
ELTE Biológia Intézetének oktatójával, az ExperiPlant Kft. ügyvezetőjével Gébert Judit 
beszélget a növények rendkívül izgalmas világáról, többek között az alábbi kérdésekről. Mi az a 
növényvakság? Hogyan alakul ki? Miért pont a növényekre vagyunk vakok? Van-e állatvakság? 
Milyen vakság van még? Melyik a súlyosabb az állati, vagy a növényi biodiverzitás csökkenése? 
https://ujegyenloseg.hu/novenyvaksag-miert-baj-ha-nem-ismerjuk-a-novenyek-vilagat/ 
 
Hirek.sk - 2023.11.17. 
Beszélni nehéz? 
Pomozi Péter, az ELTE BTK Finnugor Tanszékének docense, a Magyarságkutató Intézet Magyar 
Nyelvtörténeti Kutatóközpontjának igazgatója ünnepi beszédében úgy fogalmazott, Kazinczy 
nagysága abban áll, hogy a korának vitatkozó, vitatott, de zseniális összegzőjeként összefoglalja az 
előzményeket és utat mutat a jövőbe. 
https://www.hirek.sk/tajaink/beszelni-nehez 
 
Hiros.hu - 2023.11.17. 
Raffai Péter asztrofizikus volt a Kiemelő vendége 
A magyar tudomány ünnepéről az MTA már 1997 óta megemlékezik, de hivatalosan 2003 óta 
ünnepeljük. Idén Kecskeméten a Bács-Kiskun Vármegyei TIT szervezésében a jeles jubileumi 
esemény a Tudomány és Művészetek Házában kerül megrendezésre. Meghívott vendége pedig dr. 
Raffai Péter, asztrofizikus, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Fizikai és Csillagászati 
Intézetének adjunktusa, akit most a KTV a stúdiójában köszönthettünk. 
https://hiros.hu/dr-raffai-peter-asztrofizikus-volt-a-kiemelo-vendege/ 
 
Mult-kor.hu - 2023.11.17. 
Az újpesti bőrgyárból tért vissza a tudomány élvonalába Wigner Jenő 
Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat meghívására első ízben 1976-ban látogatott Magyarországra. 
1987-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetem díszdoktorrá avatta, itt hangzott el utolsó hazai 
előadása. 
https://mult-kor.hu/az-ujpesti-borgyarbol-tert-vissza-a-tudomany-elvonalaba-wigner-jeno-
20231117 
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Baon.hu - 2023.11.18. 
Asztrofizikus tart előadást a TIT meghívására 
A beszédet követően dr. Raffai Péter asztrofizikus, a budapesti ELTE Fizikai és Csillagászati 
Intézet adjunktusa Kozmikus szirénák és aranybányák – kincsvadászat gravitációs hullámokkal 
címmel tartja meg előadását.   
https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2023/11/asztrofizikus-tart-eloadast-a-tit-meghivasara 
 
Duol.hu - 2023.11.18. 
Lemondás helyett egy jópofa kaland 
Az ELTE PPK és a Kék Pont Alapítvány munkatársai a szárazsággal való megküzdést vizsgálták, 
eszerint a legnagyobb nehézség az alkohollal kínálás visszautasítása volt, egy olyan szabadidős 
kultúrában, amit lényegében az alkoholra alapoztak. 
https://www.duol.hu/helyi-kozelet/2023/11/lemondas-helyett-egy-jopofa-kaland 
 
NatGeo/24.hu - 2023.11.18. 
Hegyközelben 
Az ELTE Ember-Környezet Tranzakció Intézet hagyományos rendezvénysorozata a hétköznapi 
életben természetes módon fellelhető jelenségeket innovatív szempontokból vizsgálja, új 
megvilágításba helyezi. A novemberi eseményen a meghívott előadók ezúttal tudományos és 
művészeti szemszögből járják körbe a hegy témakörét. 
https://ng.24.hu/programok/2023/11/18/hegykozelben/ 
 
NatGeo/24.hu - 2023.11.18. 
Ahogy a kutyák látják a világot 
Ha rámutatunk egy tárgyra, a kisgyerek a tárgyra összpontosít, míg a kutya általában 
irányjelzésnek veszi a mozdulatot. Az ELTE Etológia Tanszék kutatói a jelenség mögött 
meghúzódó magyarázatokról írtak legújabb tanulmányukban. 
https://ng.24.hu/tudomany/2023/11/18/ahogy-a-kutyak-latjak-a-vilagot/ 
 
Szon.hu - 2023.11.18. 
Hiányzó hősök, társadalmi dezertőrök, kozmopolita kábulat 
Az ELTE doktoranduszától szikár tudományos értekezés helyett egy gyakorlati tapasztalatokból 
és élményekből kiinduló barangolásra számíthat a hallgatóság. Szó lesz a hiányzó hősökről, 
társadalmi dezertőrökről, a kozmopolita kábulatról és a már létező, de mégsem használt 
csodafegyverről: a közösségről.  
https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2023/11/hianyzo-hosok-tarsadalmi-dezertorok-
kozmopolita-kabulat 
 
WMN - 2023.11.18. 
A következmények nélküli ország, azaz: idáig jutott a metoo hazánkban 
Változott valami tőle, vagy maradt minden a régiben? Mi lenne az igazságos és méltányos 
lefolyása ezeknek az ügyeknek? Nyúl Boglárka szociálpszichológus az ELTE széles körű kutatása 
alapján állítja, hogy általában azok állnak a metoo-ügyek mellé, akik elfogadják, hogy a jelenség 
hátterében alapvetően genderkérdés áll, tehát nem egyedi problémáról van szó, hanem 
rendszerszintűről, amiben szerepet játszanak a társadalom által meghatározott nemi szerepek. 
https://wmn.hu/wmn-xl/61343-eddig-jutott-a-metoo-magyarorszagon--megkerulhetetlen-es-
visszafordithatatlan-vagy-kihagyott-lehetoseg--ujraolvaso 
 
24.hu - 2023.11.18. 
Eutanáziának tekinthető-e a mélyszedáció? 
Filó Mihály, az ELTE oktatója szerint a megfelelő lépés az öngyilkossághoz való asszisztálás 
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dekriminalizációja lenne, Bérces Tibor tanár viszont feltette a kérdést: hol húzzuk meg az 
asszisztálás határát? 
https://24.hu/belfold/2023/11/18/filozofiai-intezet-konferencia-eutanazia-melyszedacio-karsai-
daniel-strasbourg/ 
 
Partizán – 2023.11.18. 
Így váltható le egy nem-demokrácia! 
Kismillió fogalom és meghatározás született az elmúlt 13 évben az Orbán-rendszerre. De vajon 
mennyire jó leírások ezek, és mi következik belőlük a Fidesz leváltására, leválthatóságára nézve? A 
Vétó vendége Unger Anna politológus, az ELTE TÁTK egyetemi docense. 
https://www.youtube.com/watch?v=gov2psBqJ2s 
 
24.hu - 2023.11.18. 
Batthyány Lajos teremtette meg a szabadságharc hadseregét 
Alig néhány hét alatt megszületett egy 31 cikkelyt tartalmazó törvénycsomag, az úgynevezett 
áprilisi törvények, amelyek megalapozták hazánk történetének legjelentősebb rendszerváltását – 
itt írtunk erről bővebben. Idén volt 175 éve, hogy Batthyány Lajos megkapta a miniszterelnöki 
kinevezést. A 24.hu-n Dr. Melkovics Tamás történész, az ELTE BTK Új- és Jelenkori Magyar 
Történeti Tanszékének oktatója segítségével sorozatot indítottunk Batthyány életének 
bemutatására. 
https://24.hu/tudomany/2023/11/18/batthyany-lajos-teremtette-meg-a-szabadsagharc-
hadsereget/ 
 
Media1.hu - 2023.11.19. 
Lévai Jenő emlékkonferenciát tartanak Budapesten 
Elkészült a november 24-én az ELTE ÁJK Kari Tanácsterembe szervezett Lévai Jenő 
emlékkonferencia pontos menetrendje. A Média és Kommunikáció Tanszék, a Magyar Újságírók 
Országos Szövetsége és MTA Sajtótörténeti Munkabizottság társszervezésében, a Media1 
támogatásával alakuló esemény címe „A tényfeltáró újságírástól a vészkorszak történetírásáig”. Az 
ingyenesen látogatható konferencián több sajtótörténetileg izgalmas témát is megismerhetnek 
majd a résztvevők. 
https://media1.hu/2023/11/19/levai-jeno-emlekkonferenciat-tartanak-budapesten/ 
Megjelent még: Szombat.org 
 
Vaol.hu - 2023.11.19. 
Rendhagyó tanóra a Savaria Múzeumban 
Az ELTE BTK Régészettudományi Intézet őskori régészettel foglalkozó 2–3. évfolyamos 
hallgatói látogattak el a Savaria Múzeumba. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/11/rendhagyo-tanora-a-savaria-muzeumban 
 
24.hu Podcast – 2023.11.19. 
Az elitek bűnözése okozza az egyik legsúlyosabb normazavart a társadalomban 
Miért nem követik az emberek a társadalmi normákat? Felkészültek-e a magyar bírák arra, hogy 
milyen gyors ütemben képes megváltozni az ország gazdasági-társadalmi berendezkedése? A 
Tangó és Kes legújabb adásában Fleck Zoltán jogszociológussal ezeken túl arról is beszélgettünk, 
hogy a mindenkori igazságszolgáltatási politika irányítói igen kevéssé értik a gazdasági ügyeket, így 
valójában a római béljósok lelki nyugalmával tudnak egy-egy konkrét ügyből számukra hasznos 
narratívákat kiolvasni, miközben a rendőrök, az ügyészek és az ügyvédek egyre hosszabb árnyékot 
vető cinikus vagy drámai megközelítéssel tekintenek az éppen általuk mozgásban tartott 
igazságszolgáltatásra. 
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https://24.hu/belfold/2023/11/19/podcast-tango-es-kes-elitbunozes-normazavar-tarsadalom-
igazsagszolgaltatas-fleck-zoltan-jogszociologus/ 
 
Greenfo.hu - 2023.11.20. 
A klímaváltozás fokozott kockázatot jelent a gyerekekre 
A gyermekházasságok közel kétharmada olyan régiókban jön létre, ahol az átlagosnál magasabb 
az éghajlatból fakadó kockázat. Kis Anna, meteorológus, a földtudományok doktora (PhD), az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem Meteorológiai Tanszék tudományos munkatársa részletes 
cikke a Másfélfokon olvasható. 
https://greenfo.hu/hir/a-klimavaltozas-fokozott-kockazatot-jelent-a-gyerekekre/ 
 
Lakmusz.hu - 2023.11.20. 
Mire képes ma a mesterséges intelligencia? És kell ettől nekünk félnünk? 
Hogy működik a ChatGPT, mit kell tudni róla? Hogyan tudjuk megkülönböztetni bármitől, amit 
egy ember ír? Mennyire hihetünk neki? Milyen veszélyei vannak? És milyen előnyei? Elveszi az 
újságírók munkáját? Elveszi mások munkáját? Hova fejlődhet? Többek közt ezekről a témákról 
beszélgetünk meghívott vendégeinkkel: Lukács Andrással, az ELTE TTK Számítógéptudományi 
Tanszékének egyetemi adjunktusával és Herczeg Márkkal, a 444 újságírójával. 
https://www.lakmusz.hu/mire-kepes-ma-a-mesterseges-intelligencia-es-kell-ettol-nekunk-
felnunk/ 
 
Blikk.hu - 2023.11.20. 
Százmilliárdok úszhatnak el a magyarok befektetéseinél, ha erre nem figyelnek 
Tavaly csak az Egyesült Királyságban több mint kétszázmillió fontnyi kriptopénzt koboztak el 
pénzmosás gyanújával a hatóságok. „Ha a jog nem vesz tudomást ezekről a digitális eszközökről, 
akkor például az elkobzott kriptopénzek sem lesznek hasznosak a társadalomnak, mert nem tudja 
az állam értékesíteni, és ellenértékét a társadalom javára fordítani” – mondja Menyhárd Attila, az 
ELTE egyetemi tanára. 
https://www.blikk.hu/gazdasag/penz/kriptovaluta-orokseg-vagyon/4glx20r 
Megjelent még: digitalhungary.hu - jogiforum.hu - penzcentrum.hu - 444.hu - technokrata.hu -bitport.hu 
 
Index.hu - 2023.11.20. 
Óriásit esett a házasságkötések száma 
Juhász Gábor habilitált egyetemi docens, az ELTE TáTK Szociálpolitika Tanszék vezetője az 
Indexnek úgy foglalta össze, hogy a házasságkötések száma hosszabb távon korrelációt mutat a 
makrogazdasági folyamatokkal és az arra adott gazdaság- és szociálpolitikai válaszokkal. A 
gazdasági fellendülés időszakában, amikor a családot alapítók több állami segítségre számíthatnak, 
a házasságkötések száma emelkedik, válságok idején, amikor jellemzően az állami kapacitások is 
redukálódnak, vagy éppenséggel megszorításokra kerül sor, a házasságkötések száma csökken. 
https://index.hu/belfold/2023/11/20/hazassag-eskuvo-ksh-gazdasag-valsag-babavaro-csok-
csaladbarat/ 
 
Kultura.hu - 2023.11.20. 
Adventi vásárok, ahol nem csupán a vásárolni lehet 
A Rejtélyes történelem sorozatban pedig a karácsonyi ünnepkörhöz és az újévhez kapcsolódó 
szokásokról beszél majd Katona Csaba történész Fónagy Zoltánnal, az ELTE BTK habilitált 
egyetemi  
docensével, a Bölcsészettudományi Kutatóközpont tudományos főmunkatársával. 
https://kultura.hu/adventi-vasarok-ahol-nem-csupan-a-vasarolni-lehet 
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Lakmusz.hu - 2023.11.20. 
A nyugati egyetemi kuratóriumokban is ülnek politikusok 
Így replikázott Orbán az Erasmus-pénzek felfüggesztésére, de nagyot csúsztatott. A magyar 
modellben az állam lényegében állami vagyonból hoz létre magánintézményt, kinevezi az ezt 
irányító testület tagjait, majd az alapító jogokat átadja ennek a kijelölt tagokból álló testületnek - 
magyarázták a Lakmusznak Kováts Gergely, a Budapesti Corvinus Egyetem és Rónay Zoltán, az 
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar kutatói, akik nemzetközi összehasonlításban is vizsgálják 
az egyetemi kuratóriumok működését a Modellváltás a felsőoktatásban című, jelenleg is futó 
OTKA (Országos Tudományos Kutatási Alapprogramok)-kutatás keretében. 
https://www.lakmusz.hu/a-nyugati-egyetemi-kuratoriumokban-is-ulnek-politikusok-replikazott-
orban-az-erasmus-penzek-felfuggesztesere-de-nagyot-csusztatott/ 
 
Dunaujvaros.com - 2023.11.20. 
Tematikus térképtárlat a papírmúzeumban 
A Magyar Papírmúzeum új időszaki kiállítása, a Térkép a papíron című gyűjtemény a papírkészítés 
és a geográfia, jelesül a térképészet közös kultúrkincseit mutatja be – csodás felhozatallal. A 
kiállítás jelentőségét Oláh Krisztina, az ELTE Informatikai Kar Térképtudományi és 
Geoinformatikai Intézetének térképtár-vezetője méltatta a DSTV kamerája előtt, az 
együttműködés fontosságát emelte ki érdeklődésünkre Pelbárt Jenő, a Magyar Papírmúzeum 
igazgatója is.   
https://dunaujvaros.com/hirek/202311/tematikus_terkeptarlat_a_papirmuzeumban 
 
Nyugat.hu - 2023.11.20. 
“Pest akkor jó, ha megtalálod a tökéletes részeket” 
Fanni egy Jász-Nagykun-Szolnok megyei városból jön és jelenleg a Damjanich Utcai 
Kollégiumban (DUK) lakik. “Szerintem a legjobb felépítésű koli az összes ELTE-s kollégium 
közül. Azért jó, mert ott nem csak egy szobát kapunk, hanem egy lakóegységet, ami úgy néz ki, 
mint egy lakás.”. 
https://www.nyugat.hu/cikk/pest_akkor_jo_ha_megtalalod_a_tokeletes_reszeket_a 
 
Zetapress.hu - 2023.11.20. 
Kínai szak az ELTE-n 
A Kelet-ázsiai Intézet megalakulását követően 1923-ban vette kezdetét az ELTE-n (akkor még 
Pázmány Péter Tudományegyetemnek hívták) a kínai nyelv és kultúra oktatása. Az intézet első 
vezetője Pröhle Vilmos (1900-1975) professzor turkológus, valamint a kínai és a japán nyelv 
szakértője volt – derült ki az esti felszólalásokból. 
http://www.zetapress.hu/kulfold/144001 
 
MTI – 2023.11.21. 
Átadták az ingatlanfejlesztők IFK Talentum 2023 díjait 
A BME Építész karának, valamint az ELTE Gazdaságtudományi karának pénzügy és számvitel 
szakos hallgatóiból összeálló ingatlanfejlesztői csapat nyerte az idei IFK Talentum 2023 díjat; a 
nyertes pályamunka a XI. kerületi Kőérberek Arzenál, a volt kamaraerdei repülőtéri laktanya 
rozsdaövezeti területét megújító Tavirózsa városrészfejlesztési projekt terve volt - közölte az IFK 
az MTI-vel. 
Megjelent még: Híradó.hu – Webradio.hu – Magyar Hírlap - profitline.hu - novekedes.hu - portfolio.hu - 
economx.hu – Origo - techworld.hu - uzletihirszerzes.hu 
 
Magyar Építők - 2023.11.21. 
Közel ezer hallgató nevezheti otthonának az ELTE modern óbudai szakkollégiumát 
November első napjaiban adták át ünnepélyesen az ELTE Márton Áron Szakkollégiumának II. 
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ütemét is. Ezzel befejeződött az összesen 996 hallgatónak otthont adó komplexum 2020-ban 
elkezdődött összetett modernizációs programja, mint ahogy az ELTE honlapján és a kivitelező 
Épkar Zrt. Facebook-oldalán elérhető információkból is kiderül. 
https://magyarepitok.hu/mi-epul/2023/11/kozel-ezer-hallgato-nevezheti-otthonanak-az-elte-
modern-obudai-szakkollegiumat 
 
uj.kispest.hu - 2023.11.21. 
A megelőzésről szólt a jubileumi konferencia 
A remek előadások és előadók sorát Felvinczi Katalin, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar 
egyetemi tanára nyitotta, aki a szerhasználók és a szerhasználat társadalmi megítéléséről, az 
addiktív zavarok kezeléséről beszélt, különös tekintettel a prevenciós tevékenység kihívásaira. 
Nyitó gondolatában elismerően szólt a KMO prevenciós programjáról, az önkormányzat 
támogatásáról. 
https://uj.kispest.hu/hirek/12533-a-megelozesrol-szolt-a-jubileumi-konferencia 
 
Eduline - 2023.11.21. 
Országos Médiajogi Perbeszédmondó Versenyt rendezett az ELTE és a PPKE 
"Az ELTE ÁJK és a PPKE JÁK 2023. november 17-én rendezte meg közösen az I. Országos 
Médiajogi Perbeszédmondó Versenyt. Az egész napos megmérettetésen a két joghallgatóból álló 
csapatoknak alperesi és felperesi pozícióban kellett érvelniük a legnevesebb magyar 
médiajogászok előtt egy fiktív ügy kapcsán. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20231121_mediajogi_orszagos_perbeszedverseny 
 
Szabad Európa - 2023.11.21. 
Újságírónk és mentoráltja végzett az élen az oknyomozói mentorprogramban 
A Magyar Lovassport Szövetség (eredménytelen) olimpiai programja rendelkezésére bocsátott 
közpénzmilliárdok sorsát és a Nemzeti Vágta körüli pénzügyi anomáliákat vizsgálta díjnyertes 
írásaiban Kósa András, a Szabad Európa főmunkatársa és mentoráltja, Papp Virág, az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem kommunikáció- és médiatudomány szakos hallgatója. 
https://www.szabadeuropa.hu/a/transparency_interntional_oknyomozo_ment/32693991.html 
 
Vaol.hu - 2023.11.21. 
Játékos tanszékfoglaló az ELTE SEK-en 
Az ELTE Társadalomtudományi Kar Közgazdaságtudományi Intézete november 24-én, 
pénteken vetélkedőt rendez középiskolások számára, 4 szak, 4 ász címmel. A rendezvényre a vasi 
középiskolákból közel 150 diákot várnak előadásokkal, programokkal, meglepetésvendéggel. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/11/jatekos-tanszekfoglalo-az-elte-sek-en 
 
Híradó.hu - 2023.11.21. 
A kormány támogatja az iskolai fejlesztéseket és a pedagógusok munkáját 
Erről Varga-Bajusz Veronika, a Kulturális és Innovációs Minisztérium felsőoktatásért felelős 
helyettes államtitkára beszélt egy, az egyetemi gyakorlóiskolák fejlesztését célzó, 3,27 milliárd 
forintos projekt zárórendezvényén az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. 
https://hirado.hu/belfold/cikk/2023/11/21/a-kormany-tamogatja-az-iskolai-fejleszteseket-es-a-
pedagogusok-munkajat 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Demokrata.hu – Magyar Hírlap 
 
Jazzy Rádió – 2023.11.21. 
Az ELTE-vel kutatja a kibervédelem legújabb lehetőségeit az OTP 
Kovács Attilával, az ELTE IK Szoftver Szoftver- és Adatintenzív Szolgáltatások Kompetencia 
Központ igazgatójával beszélgettek a témáról. 
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https://jazzy.hu/adasok/az-elte-vel-kutatja-a-kibervedelem-legujabb-lehetosegeit-az-otp-kovacs-
attila-az-elte-ik-szoftver-szoftver-es-adatintenziv-szolgaltatasok-kompetencia-kozpont-igazgatoja 
 
Magyar Demokrata - 2023.11.22.  
Olcsóbban, de még mindig jót - Mit eszik a középosztály?  
A járvány terjedésére gyorsan reagáltak az emberek, és a kereskedelmi forgalom nagyon hamar 
áttevődött az online térbe. Elsősorban azok a kereskedők jártak jól, akik már eleve omnichannel 
formában értékesítettek, vagyis a hagyományos bolthálózatuk mellett webboltot is üzemeltettek – 
elemzi a járvány első hullámának tapasztalatait Soós Gabriella, az ELTE ÁJK Közgazdaságtan és 
Statisztika Tanszékének egyetemi adjunktusa. 
Nyomtatott megjelenés, 46-47. oldal 
 
Vaol.hu - 2023.11.22. 
Éhen Gyula sokrétű tevékenységéből szemlézett 
Megtöltötték az érdeklődők a Berzsenyi Dániel Könyvtár földszinti előadótermét tegnap este: dr. 
habil Kalocsai Péter, az ELTE Savaria Egyetemi Központ tanszékvezető docense Éhen Gyula és 
a város címmel a 170 éve született városvezető sokrétű tevékenységéről, újságíróként, 
várospolitikusként elért eredményeiről is beszélt. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/11/ehen-gyula-sokretu-tevekenysegebol-szemlezett-dr-
habil-kalocsai-peter-tartott-eloadast 
 
Ado.hu - 2023.11.22. 
Gazdasági társaságok: a kisebbségvédelem nehézségei minősített többségi befolyás 
esetén 
Sosem szabad elfelejtenünk, hogy bármilyen bonyolult is a cégháló, annak a végén, mint a pók, 
egy (esetleg több, hiszen a hozzátartozók szavazati jogait a Ptk. alapján egybe kell számítani) 
természetes személy áll. A cégek nem születhetnek „szűznemzéssel”. A vételi kötelezettség 
érvényesítéséről és a konklúziókról a cikk folytatásában olvashat . A cikk szerzője Dr. Lőrinczi 
Gyula PhD; egyetemi docens (ELTE ÁJK), a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási 
Központjának oktatója. 
https://ado.hu/cegvilag/gazdasagi-tarsasagok-a-kisebbsegvedelem-nehezsegei-minositett-
tobbsegi-befolyas-eseten/ 
 
Magyar Hang - 2023.11.22. 
A medve mégis lehet játék 
Hogyan lehetne megszerettetni a gyerekekkel a matematikai gondolkodást? Milyen előnyök 
származnának ebből egyéni és társadalmi szinten? A Medve Matek egyesület tagjai, önkéntesei 
ezen dolgoznak, évente 40 ezer iskolás korú gyerek számára teszik élménnyé a matekozást. A 
napokban rendezett sajtóeseményük kapcsán a szervezet vezetőjével, Balogh Tamás 
gazdaságmatematikussal és Keleti Tamás egyetemi tanárral, az ELTE matematikatanár-képzés 
szakfelelősével beszélgettünk. 
https://hang.hu/magyar-hang-plusz/matematika-oktatas-medve-matek-innovacio-balogh-tamas-
keleti-tamas-interju-159452 
 
KlubRádió – 2023.11.22. 
A társadalmi szolidaritás Magyarországon 
A magyarok jelentős része egyszerre tartja támogatandónak a konzervatív, a liberális és a 
szociáldemokrata elveken nyugvó társadalompolitikai intézkedéseket. A kutatásról Kende Anna 
szociálpszichológus, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Intézet szociálpszichológiai 
tanszékének vezetője, egyetemi docens beszélt a Reggeli gyors adásában. (A felvételen 29:36-tól) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-november-21-kedd-0600-37144 
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Felvidek.ma - 2023.11.22. 
200 éve született id. gróf Andrássy Gyula 
Történetüket Melkovics Tamás, az ELTE adjunktusa azzal az anekdotával kezdte, hogy amikor a 
régi felvidéki grófi családból származó Andrássy Károly megkérte Szapáry Etelka kezét, az anya 
így utasította el: ’Tudja Ön, hogy Etelka az ország leggazdagabb leánya, s Önnek, gróf, nincs 
több, mint húszezer holdja s az is csak hegy meg bánya.  – Tudja-e Ön, grófnő, hogy én vagyok 
az ország legszebb férfija?’ 
https://felvidek.ma/2023/11/200-eve-szuletett-id-grof-andrassy-gyula/ 
 
Zaol.hu - 2023.11.22. 
Tudományos nap a keszthelyi Vajda-gimnáziumban 
A plenáris előadáson a 175 éve született báró Eötvös Loránd életéről és munkásságáról beszélt 
prof. Kovács László, az ELTE Savaria Egyetemi Központ fizika tanszékének Európa-szerte 
elismert emeritus vezetője. 
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2023/11/tudomanyos-nap-a-keszthelyi-vajda-gimnaziumban 
 
Vaol.hu - 2023.11.22. 
Felavatták az egyetem olimpiai hőseinek emlékfalát 
Összesen 20 olimpiai sportoló került fel az ELTE Savaria Egyetemi Központ Olimpiai Falára, 
amelyet szerdán délután avattak fel a Dr. Gál László Egyetemi Sportcsarnokban. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2023/11/felavattak-az-egyetem-olimpiai-hoseinek-emlekfalat-
fotok 
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